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 قزوین-مصطفی مرادی، خبرنگارتوسعه 
ایرانی:  مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
استان قزوین گفت: رسانه ها نقش بسیار 
مهم و چشمگیری درتغییر نگرش مردم، 
اعتلای فرهنگ و آگاهی بخشی به جامعه 
دارند و خبرنگاران استان قزوین عمر با 

ارزش خود را در این راه سپری کردند.
به گزارش خبرنگارما؛ مراسم روز 
خبرنگار با حضور حسین براتی مدیرکل، 
میرزاپور معاون فرهنگی و رسانه ای اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامی استان قزوین و 
جمعی از خبرنگاران، سردبیران، مدیران 

مسئول و اصحاب رسانه در مجتمع فرهنگی 
ارشاد برگزار شد. 

حسین براتی بیان داشت: خبرنگاران با 
علاقه عاطفه، معنویت و عشق در حرفه خود 
مشغول به کار هستند و با وجود مشکلات 
متعدد معیشتی، در راه روشنگری حقایق 

جامعه محکم و استوار حرکت می کنند.
وی افزود: خبرنگاران این حرفه سخت 
و مهم را با عشق و علاقه انتخاب کرده اند و 
کمتر کسی پیدا می شود که این فن و حرفه 
و هنر اطلاع رسانی  را بتواند بدون علاقه 

طی کند.

براتی تصریح کرد: جدا از نگاه معیشتی 
باید بپذیریم که زندگی خبرنگاران به 
سختی سپری می شود و لازم است برای 
کمک به اقتصاد هنر و رسانه فکری اساسی 

کرد. 
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان 
قزوین یادآورشد: لازم است برای کمک به 
اقتصاد خبرنگاران همه پروژه های عمرانی 
دارای پیوست رسانه ای باشد و بتوانیم در 
این عرصه همه ظرفیت های استانی را 

فعال کنیم.
براتی گفت: نشست هایی با رئیس 
سازمان برنامه و بودجه استان برگزار کردیم 
و دنبال روش های قانونی هستیم تا بتوانیم 
به این اتفاق خوب رقم بزنیم و پیوست رسانه 

ای باب شود. 
وی بیان کرد: خبرنگاران مزیتها را می 
گویند و حوزه رسانه یک خواستگاهش می 
تواند هیئت اندیشه ورز و یک بخش خانه 
مطبوعات باشد تا با کمک رسانه ها  انتظارات 
از دولت آینده را شناسایی و مطرح کنیم و 

به نتیجه برسیم. 
وی گفت: شورای فرهنگ عمومی 
بهترین سیاست گذار است اما قالبا به امورات 
اجرایی می پردازد که در این عرصه نیز نقش 
رسانه ها برای تاثیرگذاری می تواند پر رنگ 

تر باشد.

این مدیر فرهنگی یادآورشد: رسانه ها 
می توانند در ایجاد نگاه کلانی که بتواند 
انتظارات مردم از دولت آینده را تامین کند 
نقش آفرین باشند و با مطالبه گری صحیح 
آن را در ریل درست قرار دهند لذا انتظار 
می رود بر مزیتهای استان متمرکز شوید 
و اعلام کنید چه نوع سیاستهای کلان باید 

داشته باشید.
در ادامه از پیش کسوتان عرصه رسانه 

استان تجلیل شد.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان قزوین:

     باید برای کمک به اقتصاد هنر و رسانه فکراساسی کرد

مدیرکل فرهنگ و ارشاد 
اسلامی استان قزوین گفت: 
رسانه ها نقش بسیار مهم و 

چشمگیری درتغییر نگرش 
مردم، اعتلای فرهنگ و 
آگاهی بخشی به جامعه 

دارند و خبرنگاران استان 
قزوین عمر با ارزش خود را 

در این راه سپری کردند.

گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایران : مدیر عامل شرکت توزیع برق گلستان گفت: با راه اندازی پویش با انرژی مشترکان برق می توانند مصرف برق را مدیریت کنند.
موسوی گفت: در تابستان امسال در زمان اوج بار هزار و ۵۸۴ مگاوات مصرف برق را تجربه کردیم و این در حالی است که در روز های عادی سال مجموع اوج بار مصرفی ۴۰۰ مگاوات است.

او ادامه داد: ۸۰ درصد مشترکین برق استان خانگی هستند که ۵۰ درصد مصرف برق را به خود اختصاص داده اند.
موسوی با بیان اینکه سال گذشته به ازای هر کیلو وات مصرف کمترنسبت به سال قبل تر مشترکان ۵۰۰ تومان پاداش دریافت می کردند افزود: براین اساس سال گذشته ۵۷ میلیارد تومان پاداش به مشترکان 

پرداخت شد.
مدیر عامل شرکت توزیع برق گلستان با اشاره به اینکه امسال علاوه برآن یک طرح دیگر نیز اضافه شده است ادامه داد: با همکاری همراه اول پویش با انرژی راه اندازی شد که در این پویش مشترکان با تماس با شماره 

۹۹۹۷۵ و تماس با غیر همراه اول با شماره ۰۹۱۲۹۹۹۷۵ و با شماره گیری کد دستوری #۱۵۲۱* می توانند ثبت نام کنند.
موسوی بیان کرد:در این پویش تمام راهکار های صرفه جویی به مشترکان ارائه می شود تا مدیریت مصرف بهتری داشته باشند.

او گفت:بر این اساس اگر مشترکان از طریق این پویش ۱۵ درصد نسبت به پارسال کمتر مصرف کنند علاوه بر تخفیف در قبض برق در قرعه کشی ۳۰۰ خودروی اتوماتیک از جمله تارا، دنا و ۲۰۷، لوازم الکترونیک و 
دیجیتال، لوازم خانگی و جایزه نقدی شرکت داده می شوند.

موسوی در مورد مشترکین ادارات که بر اساس مصوبه هیئت دولت ساعت کاری آنها ۶ صبح تا ۱۳ است نیز گفت: بنابراین ادارات در ساعت اداری باید ۳۰ درصد و خارج از ساعت اداری ۶۰ درصد کاهش بار داشته 
باشند و در غیر اینصورت برق ادارات قطع خواهد شد و تنها با اخذ تعهد وصل می شود.

او در خصوص قطع و وصل شدن برق در روز های اخیر نیز گفت:این موضوع به دلیل حوادثی است که هر زمان احتمال وقوع برروی شبکه برق دارد از جمله گرمای زیاد و افزایش بار برروی شبکه، سرقت کابل، برخورد 
ماشین آلات متعدد با شبکه، وزش باد شدید و .. که در زمان اوج بار اتفاق می افتد و در زمان بروز چنین اتفاقاتی همکاران ما در طول شبانه روز در اسرع وقت نسبت به رفع آن اقدام می کنند

پیوستن به پویش با انرژی راهکاری برای مدیریت بهتر مصرف برق

شهرکرد –پریسا مصیبی،خبرنگارتوسعه ایرانی: حسین 
امجدیان فرمانده نیروی انتظامی استان چهارمحال و بختیاری 
گفت : در سال جاری ۲۲۹ هزار و ۱۵۰ تماس با مرکز فوریت های 
پلیسی ۱۱۰ برقرار شده که نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۱ 
درصد افزایش یافته است همچنین حدود ۴۰ درصد از این تماس ها 
منجر به عملیات شده و میانگین مدت زمان حضور پلیس در محل 

نیز ۱۵ دقیقه بوده است.
وی افزود: در راستای مشارکت مردم در تأمین امنیت در استان 
طرح امنیت محله محور در دستور کار نیروی انتظامی قرار دارد که 
در این طرح با همراهی مردم امنیت محلات تأمین می شود و مردم 
می توانند افرادی را که اقدام به سرقت، فروش مواد مخدر و… می 

کنند به پلیس گزارش دهند.
فرمانده انتظامی استان تصریح کرد که جوانان آینده سازان 
کشور هستند و افرادی که در طرح امنیت محله محور مشارکت 
دارند می توانند این سرمایه های بزرگ را از افتادن به دام افراد 

سودجو در امان نگه دارند.
امجدیان گفت : یکی دیگر از مواردی که در تأمین امنیت نقش 
مهمی دارد رسانه است درواقع رسانه می تواند برای مردم امنیت 
ذهنی ایجاد کند چراکه امروزه ما در عصر انفجار اطلاعات قرار 
داریم و اخبار بد می توانند اذهان مردم را مسموم کنند اما رسانه ها 
می توانند با تأثیر مثبت خود ، جوانان را به سمت و سویی بکشانند 

که در تأمین امنیت یاری گر نیروهای انتظامی باشند.
وی افزود : در حوزه سرقت و فروش مواد مخدر اقدامات بسیار 
مهم و مؤثری در استان طراحی و اجرا خواهند شد و اگر در این 
زمینه ضعف هایی وجود دارد رفع می شوند همچنین تعامل با 
مردم و اصحاب رسانه، ائمه جماعات، افراد معتمد محلات و… نیز 
از دیگر طرح هایی است که در دستور پلیس استان قرار گرفته و به 

جد دنبال می شود.
وی درخصوص رفع معضل و مشکلات محله های دارای آسیب 
در چهارمحال و بختیاری، تصریح کرد: هفته گذشته طرحی ویژه 
این محلات اجرا شد همچنین برنامه ریزی شده تا این طرح ها به 
صورت مستمر اجرا و زمینه برای فعالیت فروشندگان مواد مخدر و 
اخلال گران امنیت در این نواحی از بین برود البته در کنار مقابله با 
فروشندگان مواد مخدر جمع آوری معتادان متجاهر نیز به صورت 

جدی دنبال خواهد شد.
امجدیان با اشاره به دستگیری و طرد ۹۸۱ نفر از اتباع بیگانه در 
چهارمحال و بختیاری، یادآور شد: در این رابطه ۸ خودرو نیز توقیف 
شده است همچنین با توجه به اینکه ورود اتباع به این استان ممنوع 
است مأموران نیروی انتظامی به صورت مستمر درحال انجام 
بازدید و رصد هستند البته ممکن است همچنان برخی از این افراد 
در استان فعالیت داشته باشند به همین جهت از مردم تقاضا داریم 
درصورت مشاهده فعالیت اتباع بیگانه در استان موضوع را به پلیس 
اطلاع دهند تا فرآیند دستگیری و طرد این اشخاص پیگیری شود.

 کرمانشاه -کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی: شرکت بهره برداری 
نفت و گاز غرب موفق به تمدید گواهینامه های سیستم مدیریت 

یکپارچه )IMS( شد.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی شرکت بهره برداری نفت و گاز 
غرب این شرکت با تلاش مستمر مدیر عامل، اعضا هیات مدیره، 
مدیران، روسا و کارکنان در ستاد و مناطق عملیاتی خود از تاریخ 
۱۴ تا ۱۶ مرداد ماه توسط شرکت DQS آلمان مورد ممیزی 
خارجی مستقل قرار گرفت و موفق به تمدید گواهینامه های سیستم 
مدیریت یکپارچه)IMS( گردید. در این نشست ممیزان شرکت 
DQS ضمن ارائه گزارش از آخرین یافته های ممیزی و تبیین نقاط 
شاخص شرکت بهره برداری نفت و گاز غرب از حیث عوامل انسانی 
متعهد و متخصص ، تجهیزات و ظرفیت های شرکت و اقدامات مثبت 
انجام شده در فرایندهای جاری سازمان و نتایج حاصل شده از بررسی 
مستندات و مصاحبه با کارکنان، مشاهده فرایندهای کاری و ارزیابی 
انطباق با الزامات استانداردهای مدیریتی و تصریح بر شواهدی دال بر 
انطباق عملکرد سازمان با الزامات استانداردهای سیستم مدیریت 
یکپارچه IMS( ( نهایتأ با تمدید گواهینامه های سیستم مدیریت 
موافقت نمودند. مهندس محمود نصیری مدیرعامل شرکت بهره 
برداری نفت و گاز غرب در جلسه اختتامیه ضمن معرفی ساختار، 
تاسیسات، خط مشی و تشریح دستاوردهای شرکت در عرصه تولید 
نفت و گاز خصوصاً برنامه ها و اقدامات موثر در زمینه پروژه های توسعه 
ایی و ملی، از تلاشها و زحمات ممیزان شرکت بین المللیDQS و 
دقت نظر آنان و همچنین از همراهی و زحمات عوامل اجرایی این 

ممیزی تقدیر نمود.
وی اظهار داشت:این شرکت اهتمام ویژه ای به استقرار و به 
کارگیری استانداردها ی سیستم مدیریت یکپارچه در سازمان با 
اتکاء به توان و دانش و ظرفیتهای موجود و نیز به روز آوری دانسته های 

خود به منظور تحقق اهداف و تعهدات سازمانی دارد و بر این اساس 
نتایج حاصل از ممیزی خارجی و اعلام فرصتهای بهبود و نقاط قوت 

برای مجموعه ی ما بسیار ارزشمند و قابل استفاده است.
مهندس فرهاد کاظمی رئیس مهندسی سیستمها و بهره 
وری شرکت بهره برداری نفت و گاز غرب نیز در این جلسه ضمن 
تبریک این موفقیت به مدیران،روسا و کارکنان ستادی و عملیاتی 
اظهار داشت: گزارش ممیزی ارائه شده توسط ممیزان شرکت بین 
المللی DQS و با همکاری و همراهی شرکت مشاورو بین المللی 
گواه )AaaP( در تمامی فرآیندهای اصلی ، پشتیبانی و مدیریتی 
بسیار حرفه ای و تخصصی تهیه و ارائه شده و در طول سه روز ممیزی 
خارجی شاهد هم افزایی و مشارکت موثر و کارآمد کلیه    سطوح 
شرکت، مدیریت کلان سازمان، مدیران و روسا و کارکنان در ستاد 
و منطقه عملیاتی تنگ بیجار و نیز سایر مناطق عملیاتی تابعه در 
ممیزهای قبلی در راستای ارائه مناسب عملکرد سازمان به منظور 
انطباق با الزامات سیستم های مدیریت یکپارچه و در نهایت بهبود 

مستمر بودیم.

فرمانده نیروی انتظامی استان چهارمحال و بختیاری:

رسانه می تواند برای مردم امنیت ذهنی ایجاد کند
با تلاش مستمر مدیر عامل، اعضا هیات مدیره، مدیران، روسا و کارکنان در ستاد و مناطق عملیاتی محقق شد:

IMS موفقیت شرکت بهره برداری نفت و گاز غرب در تمدید گواهینامه های 

خبر خبر

   پیش بینی تولید
 4 هزار تن میگو در گلستان

 گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی : مدیرکل شیلات 
گلستان با بیان اینکه تنها مرکز پرورش میگوی شمال کشور به 
مساحت چهار هزار هکتار در ۱۰ کیلومتری ساحل گمیشان 
قرار دارد ، گفت: پارسال سه هزار و ۷۰۰ تن میگو در استان تولید 
شد که پیش بینی  می شود این مقدار در فصل تولید امسال به 

چهار هزار تن برسد.
اسماعیل جباری  با گرامیداشت روز خبرنگار و سالروز 
شهادت شهید صارمی با بیان اینکه اقتصاد دریا مورد تاکید رهبر 
معظم انقلاب است، اظهار کرد: رسانه ها به ویژه خبرگزاری 
جمهوری اسلامی در اطلاع رسانی و آگاهی بخشی مردم نقش 

به سزایی دارند.
وی با بیان اینکه به مدد تلاش رسانه ها پل ارتباطی بین مردم 
و مسوولان بسیار قوی شده است، افزود: مردم استان باید از 
اقدامات و خدمات دولتمردان در استان گلستان مطلع شوند و 

تحقق این مهم از بستر رسانه ها امکان پذیر است.
مدیرکل شیلات گلستان تاکید کرد: در سال های اخیر 
اتفاقات بسیار ارزشمندی در حوزه های مختلف به ویژه اقتصاد 
دریا، توسعه پرورش میگو، توسعه ماهی در قفس و توسعه 
پرورش ماهیان خاویاری در سواحل با استفاده از آب دریای 

خزر در استان گلستان رخ داده است.
جباری با بیان اینکه استان گلستان با وجود بهره مندی از 
ظرفیت های بی شمار در برخی از بخش ها نیاز به توجه ویژه 
دارد، یادآور شد: برخی روستاهای استان از لحاظ درآمدی فقیر 
هستند و یکی از برنامه های ما برای مردم ساحل نشین گلستان 

توسعه پرورش میگو است.
مدیرکل شیلات گلستان به تولید آبزیان با استفاده از 
ظرفیت چاه های مجاز کشاورزی اشاره کرد و افزود: ۱۹ هزار 
حلقه چاه مجاز در استان وجود دارد که برنامه ما رونق تولید 
آبزیان با استفاده از این ظرفیت است البته در این مسیر تنها به 
چاه های کشاورزی بسنده نکردیم و اقتصاد دریامحور را نیز در 

دستور کار قرار داده ایم.

واگذاری 41 پلاک نهضت ملی مسکن 
در شهر فرخی

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی:مراسمی 
با حضور ایزدی مدیر بنیاد مسکن ، علیخانی نماینده راه و 
شهرسازی ، لچینانی کارشناس اداره کل بنیاد مسکن استان 
اصفهان ، غفور کارشناس بنیاد مسکن شهرستان و متقاضیان 
طرح نهضت ملی مسکن در محل خانه قرآن کریم شهر فرخی 

تشکیل گردید.
در این مراسم تعداد ۴۱ پلاک در شهر فرخی به متقاضیان 

تخصیص داده شد.
ایزدی گفت تاکنون ۱۳۰ پلاک در شهر فرخی به متقاضیان 
طرح ملی مسکن تخصیص داده شده است و با توجه به تامین 
زمین توسط راه و شهرسازی برای کلیه متقاضیان واجد شرایط 
دارای واریز وجه موثر شهر فرخی قرعه کشی برگزار و زمین 

تخصیص یافته است.

ضریب نفوذ بیمه در گلستان ۲.1 است

گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی : سرپرست بیمه 
دی گلستان ضریب نفوذ بیمه در دنیا را هفت درصد اعلام 
کرد و گفت: این شاخص در استان گلستان ۲.۱ و نیازمند 

فرهنگ سازی بیشتر برای فعالیت در این بخش است.
محمد کاملی  با گرامیداشت روز خبرنگار و سالروز شهادت 
شهید صارمی اظهار کرد: رسانه ها به ویژه خبرگزاری ایرنا در 

آگاهی بخشی جامعه نقش پررنگی دارد.
وی به نقش مهم رسانه ها در ترویج فرهنگ بیمه ای اشاره 
کرد و افزود: گسترش فرهنگ بیمه در سطح جامعه موجب 
افزایش آرامش و آسایش و همچنین ارتقای ضریب نفوذ بیمه 

خواهد شد.
کاملی ابراز امیدواری کرد؛ رسانه در مسیر آگاهی بخشی 
و اطلاع رسانی یاور صنعت بیمه باشند و در راستای ترویج 

فرهنگ بیمه و افزایش ضریب نفوذ آن در جامعه گام بردارند.

    
مدیرعامل مجتمع مس سونگون خبر داد:

افزایش ۷ درصدی تولید کنسانتره مس 
در آذربایجان شرقی

  تبریز-خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرعامل مجتمع مس 
سونگون گفت: تولید کنسانتره مس نسبت به مدت مشابه 

سال گذشته با ۷ درصد افزایش به ۱۳۲ هزار تن رسیده است.
محمد جعفر عظمایی، در نشست خبری با بیان اینکه 
مجتمع مس سونگون به لحاظ اهمیت تولید و استراتژیک بودن 
آن، قلب تپنده صنایع معدنی استان و کشور است، اظهار کرد: 
حجم پروژه های اجرایی آن حول محور تولید کاتد یک میلیون 

تنی انجام می شود.
 وی گفت: ۷۵۰۰ نفر پرسنل در این معدن مشغول به کار 

هستند.
 وی با بیان اینکه کنسانتره مولیبدن یکی از مواد اولیه در 
صنایع فولاد است که در این مجتمع تولید می شود، افزود: تا 
مرداد ماه سال جاری ۱۲۷۷ تن کنسانتره تولید شده که نسبت 
به مدت مشابه سال گذشته ۲۷ درصد افزایش پیدا کرده است.

 عظمایی اظهار کرد: ۸۶۰ تن کاتد مس طی سال گذشته تا 
کنون به روش هیپ  لیچینگ تولید شده است.

 وی با بیان اینکه این مجتمع پنج میلیارد تن ذخیره ماده 
معدنی دارد، خاطر نشان کرد: در حال حاضر در کل کشور ۲۸۰ 
هزار تن کاتد تولید می شود، در حالی که با اجرای پروژه مس 
سونگون این مجتمع می تواند به تنهایی ۲۰۰ هزار تن کاتد 

تولید کند.
 مدیرعامل مجتمع مس سونگون گفت: سال گذشته ۳۲۵ 
هزار تن کنسانتره تولید شده که اگر قطعی برق نداشته باشیم 

این مقدار به ۳۵۰ هزار تن نیز هدف گذاری شده است.
 وی با بیان اینکه با بهره برداری از فاز سه تلغیظ این مجتمع، 
ظرفیت ۳۵۰ هزار تنی فعلی به ۸۰۰  هزار تن خواهد رسید، 
افزود: فاز چهار کنسانتره طراحی شده و با راه اندازی آن ۴۵۰ 
هزار تن به تولید اضافه خواهد شد و در مجموع به بالای یک 

میلیون و ۲۰۰ هزار تن خواهد رسید.
 وی خاطر نشان کرد: این مجتمع به ۳۰ میلیون مترمکعب 
آب نیاز دارد که برای پروژه های زیرساختی استفاده کند و در 
حال حاضر توانستیم برنده مزایده پساب شهری مرند و اهر 

باشیم.
 وی با بیان اینکه سال گذشته با ۳۲ روز قطعی برق، ۳۲۰۰ 

میلیارد تومان عدم النفع تولید بود و امسال هم با ۲۵۵ ساعت

استانها

شیراز-توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی: رئیس سازمان جهاد 
کشاورزی فارس اعلام کرد: تاکنون ۸ هزار و ۸۰۰ میلیارد تومان 
از مطالبات کشاورزان استان پرداخت شده و ۷ هزار و ۲۰۰ میلیارد 

تومان از مطالبات نیز به زودی پرداخت خواهد شد.
مجتبی دهقان پور در نشست خبری که به مناسبت تجلیل از مقام 
خبرنگار برگزار شد، از مقابله با سودجویان فروش سموم و کود های 
تقلبی که موجب آسیب به بهره برداران و سلامت مردم شده اند، خبر 

داد و از مردم و رسانه ها خواست مراکز غیرمجاز را معرفی کنند.
او، همچنین از دسته بندی پهنه های کشاورزی استان از نظر اقلیم، 

نوع کشت و فناوری خبر داد.
رئیس سازمان جهاد کشاورزی فارس با اشاره به ضرورت شناسایی 
نیاز های هر منطقه، تاکید کرد: از ظرفیت مؤدیان حقوقی و همچنین 
بخش دولتی و خصوصی در راستای مسئله گشایی مشکلات مختلف 

استفاده خواهد شد.
دهقان پور پیشگیری از خسارت های احتمالی به تولیدکننده را 
نتیجه تفکیک و ارزیابی هر منطقه دانست و از هوشمندسازی بخش 
کشاورزی، ایجاد مرکز رصد و پایش مدیریت بخش کشاورزی مبتنی 
بر فناوری های نوآورانه و هوش مصنوعی به عنوان برخی اقدامات در 

راستای افزایش بهره وری در این حوزه اشاره کرد.
او با اشاره به استفاده از ظرفیت بخش های علمی در حوزه های 
مختلف همچون دانش بنیان ها در راستای کاهش ضایعات بخش 
کشاورزی و ایجاد دفتر ارتباط با مراکز دانشگاهی، به این نکته اشاره 
کرد که فارس از لحاظ تولیدات محصولات کشاورزی در کشور، رتبه 
دوم را دارد که بر همین اساس، نیاز است اعتبارات هم متناسب با این 

ظرفیت ها تخصیص یابد. 
رئیس سازمان جهاد کشاورزی فارس در ادامه با اشاره به اقداماتی 

که در راستای پیشگیری از کشتار دام مولد در استان انجام شده است، 
بر ضرورت فرایند تولید پایدار و ایجاد شرایط مناسب برای تولیدکننده 

تاکید کرد.
دهقان پور علت این موضوع در طول سال های گذشته را در افت 
شدید قیمت ها، عدم همخوانی نرخ تمام شده دام با بازار و مطالبه 
دامداران در کسب سود منطقی و حداقلی جستجو کرد و گفت: به 
همین دلایل، دامداران در برهه ای زمان، اقدام به حذف دام های 

مولد کردند. 
او در بخش پایانی سخنانش از برنامه ریزی ها و تعریف برخی 
سیاست ها در راستای کنترل این موضوع در سطح استان فارس خبر 
داد و تاکید کرد: در حال حاضر در بخش تولید تامین نهاده ها، نظارت 
بر سطح کارگاه ها و پیشگیری از خروج دام از فارس، اتفاقات خوبی 

افتاده و موجب آرامش در سطح بازار شده است.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی به مسئله پرداخت برخی مطالبات 
کشاورزان نیز اشاره و اعلام کرد: تاکنون ۸ هزار و ۸۰۰ میلیارد تومان از 
این مطالبات پرداخت شده و ۷ هزار و ۲۰۰ میلیارد تومان از مطالبات 

نیز پرداخت خواهد شد.

پرداخت نزدیک به ۹ هزار میلیارد تومان مطالبات کشاورزان در فارس

خبر

    

    

    


